

新闻热线:22699110

国内统一刊号CN21-0027 报刊代号7-126



2024.7.15 星期一 农历甲辰年六月初十 今日8版 总第10378期



凌源雨量集中、日照充足,四季分明且昼夜温差显著,这样的气候条件为反季节花卉的生长提供了得天独厚的优势。

凌源市委宣传部供图

车行朝阳市凌源,花卉温室大棚随处 可见。无论春夏,花开无间断,朵朵如浪, 暗香如潮。

在这个被誉为"北方花都"的小城,无 论四季如何轮转,日照、温差等自然的馈 赠均化为最适合鲜花生长的土壤,持续不 断地转化为花卉产业全链发展的优势动

冬季,是凌源鲜花的销售旺季,百合、 郁金香等接连不断地销往北京、沈阳等 地,演绎出现代语境的"花开时节动京

"每天一早,我在微信群里发布当天 的最新报价,不止是北京,山东、黑龙江等 地的订单也会找上门来。旺季,平均每天 发七八包鲜切花出去,节假日则多到十多 包。"这些数字,并非凌源花卉经纪人兼花 农张树强的市场上限,因为"只要不嫌累, 还可以卖出更多"。

"去年年末,凌源年产鲜切花达2.91 亿枝,种球0.5亿粒,鲜切花花卉产值超10 亿元",让凌源市政府副市长张旭颇感自 豪的是,凌源的反季节百合定价甚至可以 影响全国的售价。

然而,凌源百合不止于此,在凌源市 现代农业产业园,试验性种植的百余个百 合新品种正以前所未有的规模, 翘首盼望 着消费者的青睐;间隔不远又不互相干扰 的直播间,每天将最新鲜的凌源鲜花通过 "鲜花高铁"送往全国各地。

即将投入使用的花卉交易新中心,直 接对标云南斗南花卉市场;不远处正在建 设中的永生花生产基地,也正不断地拓展 花卉产业链的外延。

从靠土方法分散种植,到创建合作 社、依靠智能化设备进场把控,从完全依 靠种球进口,到自主研发新品种,从传统 批发到直播电商……经过科技赋能、产业 融合和品牌升级,凌源花卉产业芬芳满径 启新程,面对竞争的洪流不退反进。

等闲识得东风面,万紫千红总是春。 凌源市对花卉全产业链的系统性布局、体 制机制保障、全方位政策支持恰似花卉产 业的东风。过去两年,政府为支持激励该 体系累计投入约3.2亿元资金;连续举办 五年的凌源百合节,更以产业融合的方 式,将凌源百合的知名度和品牌影响力再

提升一个台阶。

如今,凌源已构建起"一核、一带、六 园、N基地"的创新型花卉产业布局,蓬勃 而兴的花卉产业,已然成为凌源市的主导 产业和乡村振兴的强劲引擎。未来,凌源 市还将继续加大科研投入,深化院地合 作,推动花卉产业向更高质量、更可持续 的方向发展。

尽管鲜切之后,花开别处,产业的繁 荣却留在了凌源。富的不仅是花农,奔忙 在花卉产业链各个环节的凌源人,生活也 正氣氲着馥郁芳香。

本报记者 张阿春 吕洋



县域经济高质量发展调研行 ——凌源市

辽宁省农业农村厅 辽沈晚报 联合推出——

— 详见 04-05 版

金普新区发放全省首张动迁房票凭证

本报讯 记者张宇报道 近日,大连 金普新区城中村改造补偿安置工作迈出 历史性的一步,新区管委会正式向先进 街道八里村动迁居民韩某发放了第一张 房票凭证,这也是全省发放的首张房票 凭证,标志着金普新区城中村改造安置 工作进入实质执行阶段。

此次金普新区发放的房票共12张, 持有房票凭证的居民可以凭票面向全区 30余个商品住宅项目自主选择心仪的商 品房,扩大了选择空间的同时,打消了居 民对动迁改造过渡期和回迁房工程质量

作为东北地区首个国家级新区,近 年来,金普新区在提升群众生活品质方 面持续发力,先后谋划布局了一批城市 更新和城中村改造项目。其中,今年有 17个项目纳入住建部的城中村改造专项 支持计划,共涉及18个街道、8906户居 民、安置房屋10892套。

为更好地顺应人民群众生活水平提 高后对好房子、大房子的需求,金普新区 提前谋划、主动作为,先后与30余家开发 商展开谈判并达成合作意向,将7000余

套房产纳入备案房源库,保障了居民对 房屋的多元化、多层次需求。同时,率先 出台了《大连金普新区城中村改造项目 集体土地上住宅房屋征收补偿商品房安 置方案(试行)》,并与建设银行合作,开 发了新区房票凭证系统,旨在为动迁居 民提供更加灵活的安置选择,鼓励居民 自主选择购买辖区内高品质住宅。房票 制度的实施,是金普新区深化住房制度 改革、保障民生的重要举措。随着首张 房票凭证的成功发放,金普新区城中村 改造工作进入全面推进提速阶段。

导读Ⅰ►►

2024 东北亚(兴城) 国际泳装博览会开幕

沈阳首府经开区 首聘驻沪"招商大使"

沈阳今年将对41055批次 食品进行抽检监测

来沈阳鸡架美食文化节 吃鸡架看演出逛庙会

0.3

六大区域为小朋友安排不同的暑假"惊喜



总值班:杨军 编辑:孙记 美编:冯漫